

Сразу трём датам: третьей годовщине возвращения Крыма в состав России, Всемирному дню писателя и Всемирному дню поэзии — был посвящён телемомент, который организовали в марте Нижегородская областная организация общероссийской общественной организации «Союз писателей России» и Союз писателей Крыма. В акции приняли участие главные редакторы литературного журнала «Крым» Валерий Басыров, газеты «Литературный Крым» Вячеслав Килеса, культурно-просветительской газеты «Саровская пустынь» Александр Ломтев, заместитель главного редактора альманаха «Арина» Марина Зубова, нижегородские писатели и литераторы Союза писателей Крыма.

Нижегородские поэты и прозаики активно участвуют в литературной жизни полуострова — публикуются в крымских СМИ, становятся лауреатами конкурсов, проходящих в городах Крыма. Произведения крымских писателей также можно увидеть на страницах журналов и газет, выходящих в Нижегородской области. Например, лауреатами Международной премии А. Куприна, проводящейся в Крыму два года подряд, становятся писатели Нижегородчины: в 2015 г. — А. Ломтев (Саров), в 2016-м — Е. Крюкова (Нижний Новгород).

В программе видеовстречи звучали стихи, авторские песни, шёл разговор о том, что объединяет полуостров и остальную Россию, о современной литературе и проблемах писательских организаций...

По итогам этой встречи была достигнута договорённость о творческом сотрудничестве в различных форматах, а также об обмене публикациями: стихи и проза нижегородских литераторов будут опубликованы в крымских изданиях, а произведения крымчан — в нижегородских.

Подводя итоги этой первой встречи, председатель крымской писательской организации Валерий Басыров сказал:

— Нам есть чему поучиться у вас, а вам — у нас... Значит — будем дружить!